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Sprawozdanie z działalności Klubu Młodych i Aktywnych
 Osób Niewidomych i Słabowidzących 
za 2018 r.
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Klub Młodych liczy obecnie 62 osoby, z całej Wielkopolski. Członkowie z różną częstotliwością uczestniczyli w spotkaniach Klubu. W 2018 r. odbyły się 4 zebrania Zarządu Klubu, który trzeci rok działa w składzie:
1. Magdalena Orzeszko – przewodnicząca Klubu
2. Magdalena Baer – sekretarz Klubu
3. Emilia Marcinkowska – skarbnik Klubu
4. Zenon Kubiak– członek Zarządu
5. Jakub Chermuła – zastępca członka Zarządu
Dzięki pozyskanym przez Okręg Wielkopolski PZN w Poznaniu funduszom, środkom Klubu Młodych i Aktywnych „Do Przodu”, wpłatom i darowiznom rzeczowym od sponsorów oraz środkom własnym klubowiczów w 2018 r. odbyło się wiele ciekawych imprez: 
· 14 stycznia 2018 – spotkanie noworoczne w sali Okręgu PZN w Poznaniu, na którym Zarząd przedstawił plany na nadchodzący rok.
· 27 stycznia 2018 – impreza karnawałowa w Sali Karmelitańskiej przy ul. Łąkowej w Poznaniu, w czasie balu, który odbył się wspólnie z seniorami rozprowadzane były cegiełki na rzecz Klubu i przeprowadzone losowanie upominków dla uczestników zabawy. 
· 3 lutego 2018 – walentynkowy turniej bowlingowy w Centrum Rozrywki „Grawitacja” na terenie CH Posnania. Zwycięzcami turnieju zostali: wśród pań Marzena Marcinkowska i wśród panów Grzegorz Orzeszko.
· 3 marca 2018 – spotkanie z okazji Dnia Kobiet w świetlicy Okręgu PZN w Poznaniu, w czasie którego wykładowczyni ze Szkoły Zdrowia, Urody i Edukacji w Poznaniu prowadziła warsztaty dla pań dotyczące doboru kolorystyki stroju do typu urody. Po warsztatach panowie ugościli panie słodkim deserem i niespodzianką, a czas śpiewem umilali nam państwo Gallas. Po spotkaniu odbyło się zebranie dotyczące wyjazdu wakacyjnego na Mazury z Biurem Podróży Jankowscy. 
· 12 marca 2018 – rozpoczęcie projektu plastycznego „Cztery Pory Roku”, w którym brali udział również Klubowicze. Pierwsze spotkanie odbyło się w Klubie Garnizonowym przy Jednostce Wojskowej na ul. Kościuszki w Poznaniu. 
· 7 kwietnia 2018 – spotkanie wielkanocne na Sali karmelitańskiej w Poznaniu, na którym członkowie Klubu otrzymali upominki świąteczne pozyskane od sponsorów, głównie firmy „Winiary”, śniadanie wielkanocne przygotowywali sami Klubowicze, wśród których rozlosowaliśmy foremki do wypieków. W spotkaniu wzięło udział 50 osób. 
· 4-7 maja 2018 – wyjazd części Klubowiczów, którzy brali udział w projekcie „Cztery Pory Roku” na wyjazdowe warsztaty plastyczne do Ustronia Morskiego. 
· 12 maja 2018 – spacer po Puszczy Zielonka, który poprowadziła nowa Klubowiczka Justyna Kędra – przewodnik turystyczny. 
· 16 czerwca 2018 – wyjazd do Wolsztyna, gdzie odwiedziliśmy Parowozownię i Skansen Budownictwa Zachodniej Wielkopolski. Na Skansenie, mimo upalnej pogody mieliśmy też ognisko. 
· 2-8 lipca 2018 – wyjazd na Mazury z Biurem Jankowscy. W czasie pobytu bazą wypadową był Augustów, zwiedziliśmy okolicę i gościliśmy też jeden dzień w Wilnie.  
· 21 lipca 2018 – piknik wakacyjny w ogródku przy Okręgu PZN w Poznaniu, który został zorganizowany dzięki dużemu zaangażowaniu Joanny Grzelak z rodziną. 
· 26-31 sierpnia 2018 – wyjazd części Klubowiczów do Międzygórza połączony z jednodniowym pobytem w Podniebnym Mieście w Czechach. 
· 7 września 2018 – powakacyjne spotkanie w świetlicy Okręgu PZN w Poznaniu. Po spotkaniu udaliśmy się do kina na film „Dywizjon 303 – historia prawdziwa”. 
· 19-22 września 2018 – dwie klubowiczki wzięły udział jako wolontariuszki w odbywających się warsztatach chóralnych w Skokach. Warsztaty były zorganizowane dla chóru działającego przy PZN w Poznaniu. 
· 6 października 2018 – spotkanie w świetlicy Okręgu PZN i wyjście do Multikina na film „Kler”. 
· 12-14 października 2018 – wyjazd do Smólska pod Włocławkiem zorganizowany dzięki sponsorowi Fundacji PBG, która użyczyła nam wnętrz swojego pensjonatu. Był to wyjazd z okazji Dnia Białej Laski. W czasie pobytu odbywały się też warsztaty kulinarne. W sobotę 13 października udaliśmy się ze Smólska na wycieczkę do Torunia, by zwiedzić Muzeum Piernika i toruńską starówkę. 
· 10 listopada 2018 – spotkanie w świetlicy Okręgu PZN w Poznaniu. Na początek wraz z redaktorem Jerzym Łącznym przybył Krzysztof Kamza poznański dramaturg, który poszukiwał historii dotyczących Powstania Wielkopolskiego. Następnie panie zorganizowały dla panów Dzień Chłopaka, na który zaprosiły panią Alinę specjalistkę w dziedzinie zdrowego trybu życia. W czasie wykładu dla panów, panie odbywały warsztaty manualne i tworzyły biało-czerwone różyczki, by następnie wspólnie wszyscy mogli włączyć się w obchody 100-lecia niepodległości, śpiewając „Mazurek Dąbrowskiego” przy akompaniamencie Przemysława Kielara. Panowie jako prezenty otrzymali śmieszne skarpety. 
· 17 listopada 2018 – w Klubie Garnizonowym przy Jednostce Wojskowej na ul. Kościuszki w Poznaniu odbył się koncert patriotyczny pt. „W cieniu polskiej flagi”, którym również wielkopolscy niewidomi chcieli uczcić 100-lecie odzyskania przez Polskę niepodległości. Wykonawcą koncertu był chór prowadzony przez pana Henryka Weredę działający przy Okręgu PZN w Poznaniu. W wydarzeniu wzięli też udział członkowie Klubu Młodych. 
· 17 listopada 2018 – Andrzejki w Sali Karmelitańskiej na Łąkowej – w czasie imprezy odbyły się krótkie warsztaty zumby prowadzone przez panią Joannę – instruktorkę fitness i zumby. 
· 8 grudnia 2018 – spotkanie opłatkowe w Sali Karmelitańskiej przy ul. Łąkowej w Poznaniu. W trakcie spotkania rozdane zostały paczki świąteczne pozyskane od sponsorów oraz rozprowadzane były kartki świąteczne przygotowane przez Marzenę i Emilię Marcinkowskie – dochód ze sprzedaży został przeznaczony na potrzeby Klubu. W trakcie spotkania śpiewaliśmy kolędy do akompaniamentu Przemysława Kielara. 
Za całoroczną pracę na rzecz Klubu zostali wyróżnieni: Tomasz Borys, Dorota Chojnacka, Kazimierz Czempiński, Joanna Grzelak, Przemysław Kielar, Aleksandra Kubiak, Anna Łuczak Marzena Marcinkowska Grzegorz Orzeszko, Mirosława Pecold, Piotr Pietrzak, Karol Robak, Grzegorz Rudnicki, Piotr Taszarek, Dorota Wojciechowska, Dorota Stawniak, Karolina Jarosik, Joanna Jastrzębska, Beata Zakrzewska. W czasie spotkania uzdolnieni artystycznie Klubowicze mogli prowadzić sprzedaż wykonanych przez siebie ozdób świątecznych. 
· 10, 12 i 13 grudnia 2018 – wyjścia dla pań na zabiegi kosmetyczne do Szkoły Zdrowia, Urody i Edukacji w Poznaniu.
Członkowie Klubu Młodych i Aktywnych chętnie angażowali się w działalność na rzecz Klubu oraz Polskiego Związku Niewidomych, o czym świadczy wyróżnienie przez Zarząd Klubu wielu osób za całoroczną działalność. Członkowie włączali się w pozyskanie darowizn od sponsorów, organizację imprez i pozyskanie 1% podatku dochodowego. Do Klubu dołączyły nowe osoby. 
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